

CATADOS UNIDOS MEAICANOS

REGISTRO CIVIL

EN NOMBRE DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MICHOACAN DE OCAMPO.
COMO OFICIAL DEL REGISTRO CIVIL. CERTIFICO Y HAGO CONSTAR, QUE EN LOS
ARCHIVOS QUE OBRAN EN LA DIRECCION DEL REGISTRO CIVIL, SE ENCUENTRA ASENTADA
UN ACTA DE NACIMIENTO, EN LA CUAL SE CONTIENEN LOS SIGUIENTES DATOS.

CRIP: 16075021600312C

OFICIALIA 02 LIBRO: 1 TOMO: 02 BIS:== ACTA: 00312

FECHA DE REGISTRO: 26/11/2016

LUGAR DE REGISTRO

PAMATACUARO

LOCALIDAD

LOS REYES

MUNCPO

MICHOACAN

ENTIDAD FEDERATIVA

NOMBRE

MARTINEZ

PRIMER APELLIDO

ALONSO

SEGUNDO APELLIDO

SERAFIN URIEL

NOMBRE(S)

REGISTRADO VIVO

sexo MASCULINO

FECHA DE NACIMIENTO 29/09/2016 29/SEPTIEMBRE/2016

HORA DE NACIMIENTO 00:45 HRS.

NACIONALIDAD MEXICANA

LUGAR DE NACIMIENTO

ZAMORA

LOCALIDAD

ZAMORA

MUNICIPIO DE NACIMIENTO

MICHOACAN

ESTADO

DATOS DEL PADRE

NOMBRE: FRANCISCO MARTINEZ FRANCISCO

EDAD:

20 4500

NACIONALIDAD: MEXICANA

DATOS DE LA MADRE

NOMBRE: MA ESTHELA ALONSO CORTES

EDAD:

36 AÑOS

NACIONALIDAD MEXICANA

NOTA: ====

SE EXPID

DERTIFICACION EN CUMPLIMIENTO AL ARTICULO 28 DEL CODIGO FAMILIAR VIGENTE EN EL ESTADO, EN PAMATACUARO. LOS

DIAS DEL MES DE NOVIEMBRE DE 2016, DOY FE.

OFICIAL DEL REGISTRO CIVIL

C. GILBERTO GABRIEL FRANCISCO

